
ن  ودةقوانني  ا�ج

=  نتاجیة ال�یةا��    
ل�یةا رجات   ا�خ

ا�دخ�ت ال�یة
=  نتاجیة الفعلیةا��                                       

رجات الفعلیة ا�خ

 
ً
ا�وارد ا�ستخدمة فع�

 

نتاجیة ا�توقعة =  ا��
رجات ا�توقعة ا�خ

ا�وارد ا�توقع استخدا�ا
= إنتاجیة العامل                               

رجات ال�یة ا�خ

 عدد العمال
 

=  إنتاجیة ساعة العمل
رجات ال�یة ا�خ

موع ساعات العمل �ج
= الکفاءة                             

ا�وارد ا�ستخدمة

ططة ا�وارد ا�خ
 ×١٠٠ % 

ام = کفاءة استخدام ا�واد ا�خ
 
ً
ام ا�ستخدمة فع� قیمة أو �یة ا�واد ا�خ

طط �ا اما�خ  ا�خ قیمة أو �یة ا�واد 
 ×١٠٠ % 

=لیة لفعاا
رجات الفعلیة قیمة أو �یة ا�خ

رجات ا�توقعة قیمة أو �یة ا�خ
  ×١٠٠ %         

=  فعالیة ا�بیعات
قیمة أو �یة ا�بیعات الفعلیة

 قیمة أو �یة ا�بیعات ا�توقعة
 ×١٠٠% 

ودة =  فعالیة الرقابة ع� ا�ج
ودة قیمة مردودات ا�بیعات لرداءة ا�ج

 قیمة ا�بیعات
 × ١٠٠  % 

ط الوسط =  ا�خ
موع الوحدات التالفة �ج

 عدد ا�فردات ا�فحوصة
 

UCLp= P+3 
�𝐏(𝟏−𝐏 )

𝐧
        UCLp= P−3 

�𝐏(𝟏−𝐏 )
𝐧

  


